

Popis stanovništva za 2011. godinu

TV PALMA PLUS, 03.10.2011, I BI DAN, 07:20

VODITELJ : A popis stanovništva sprovodi se predviđenim tempom i trajeće do 15. oktobra, izjavio je za naš dnevnik pomoćnik direktora Republičkog zavoda za statistiku Zoran Jančić. On je poručio građanima Srbije da ne brinu i da su njihovi podaci tajna.

REPORTER : Dužnost građana kada prime popisivača u domaćinstvo je da tačno odgovore na pitanja. Ove godine po prvi put popisuju se i beskućnici, zatim lica koja žive u vanbračnoj zajednici. Pored toga popisivači postavljaju i neka nova pitanja poput korišćenja interneta i načina na koji stižu od kuće do posla ili škole objašnjava Zoran Jančić.

ZORAN JANČIĆ (Zamenik direktora Republičkog zavoda za statistiku) : Građani odgovaraju na 45 pitanja iz popisnice, a ostalih 26 pitanja su u okviru upitnika za stan i domaćinstvo i odnose se na domaćinstvo i na podatke o stanu.

REPORTER : Na koja pitanja građani nisu u obavezi da daju odgovor ?

JANČIĆ : Postoje četiri pitanja, znači tri pitanja koja mi definišemo kao senzitivna, to su nacionalnost, veroispovest i maternji jezik i takođe na pitanja vezana za posebne potrebe, odnosno invalidnost. Ne samo policija nego niko ne može da koristi individualne podatke. Znači oni isključivo služe da bi se dobili podaci na višim nivoima, agregirani. Individualni podaci su apsolutno zagarantovana je tajnost njihova i tu ne treba građani da se boje.

REPORTER : Naš sagovornik podvlači da za sada nema problema.

JANČIĆ : Za ovih dan i po koliko imamo, a mi imamo call centar koji dežura svaki dan od 8 ujutru do 10 uveče, mi imamo jako pozitivna iskustva, znači ja moram da se zahvalim stanovništvu da je ono vrlo predusretljivo i da naši popisivači stvarnu nemaju probleme, imaju jako lep prijem.

REPORTER : Šta će biti sa građanima koji se u vreme popisa ne nalaze na adresi ?

JANČIĆ : Radi se o 15-dnevnom procesu pri čemu mi imamo dodatna tri dana kada omogućavamo da oni koji nisu popisani sami se prijave u opštinu ili da pozovu i da onda budu popisani.

SAGOVORNIK 1 : Sve mi je bilo u redu što smo pričali, vrlo su ljubazni, vrlo što se kaže, pa dobro rade.

SAGOVORNIK 2 : Treba da se popišemo, da se vidi koliko nas ima samo što odavno nas nisu popisivali.

SAGOVORNIK 3 : To je normalno. To je normalno u celom svetu, pa zašto ne bi i kod nas.

REPORETER : Građanima koji odbiju da učestvuju u popisu može biti izrečena kazna od 20 000 do 50 000 dinara. Preliminarni rezultati popisa, podaci o broju stanovnika i domaćinstava biće poznati 15. novembra. Od 15. septembra naredne godine počće da se objavljuju konačni rezultati, a ceo proces mora biti završen do decembra 2013. godine.